
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Szeptember 30, hétfő, Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító, 7 óra: 

A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Október 1, kedd, Lisieux-i Szent Teréz szűz és egyháztanító, 18 óra: + 

György férj és édesapa 
Október 2, szerda, Szent Őrzőangyalok, 18 óra: + Németh Erzsébet 

Emerika CND (+1996) 
Október 3, csütörtök, Boldog Bogdánffy Szilárd püspök és vértanú, 7 

óra 
Október 4, péntek, Assisi Szent Ferenc, 18 óra 
Október 5, szombat, 18 óra: + Családtagok és hozzátartozók 
Október 6, Évközi 27. vasárnap, 10 óra: + Szakos Ferencné 
 
 
Október a rózsafüzér hónapja, ezért minden esti szentmise előtt 17.30 

órától elimádkozzuk a rózsafüzért. 
Október 2-án, szerdán, a ferences templomba érkezik a fatimai Szűz-

anya vándorszobra. Az egész napos esemény programja a hirdetőtáblán 
található. Szeretettel várnak mindenkit.  

Rózsafüzér zarándoklatot tartanak Zalaegerszegért október 5-én, 
szombaton, amely során a város különböző templomaitól indulnak a kert-
városi templomba, ahol 10.30 órakor szentségimádás, 11 órakor pedig 
szentmise lesz. Az indulási időpontokat a plébániák honlapjain lehet meg-
találni. 

Elindult az Iskolalelkészség Instagram-oldala. Minden ezzel kapcsola-
tos információ a Hírnökben található. 

A Gondviselés Háza konyhai, illetve takarító munkára keres kisegítőt. 
Jelentkezni az otthonban lehet.  

 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg • Instagram: mmt_official_christian 
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Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – 
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Elindult az Iskolalelkészség Instagram-oldala 
 
Iskolalelkészségünk az indulás 

óta jelen van a Facebook-on. Sok 
hírünk és információnk itt jut el 
azokhoz, akik érdeklődnek híreink 
iránt. Időnként egy-egy érdekes 
katolikus olvasnivalót is megosz-
tunk itt követőinkkel, akik remél-
hetőleg örömmel fogadják ezeket a 
számunkra elgondolkodtató íráso-
kat.  

Az elmúlt héten tettünk egy 
újabb lépést az online világ felé. Ha 
már egyszer egy iskolában műkö-
dünk, körülvéve számtalan jö-
vendő informatikussal, akkor rájuk bíztuk az Iskolalelkészség világhálón 
való jelenlétének alakítását is. Fiataljaink pedig rögtön elindították közös-
ségünk Instagram-oldalát. Mindazok tehát, akiknek ezen a platformon is 
van profiljuk, követhetnek bennünket, s nem elsősorban olvashatják, ha-
nem megnézhetik mindazt, ami nálunk történik. Profilunk megtalálható 
az mmt_official_christian címen.  

Nagy szeretettel várjuk követőinket az Instagramon is! 
 
 



9 dolog, ami nem kereszténység 
 

Fontos tisztáznunk, hogy mi nem a kereszténység — annak érdek-
ében, hogy megláthassuk, eddig helyesen éltük-e meg a hitünket. Eb-
ben segíthet az a 9 szempont, melyet Brian Orme, a Chur-
chLeaders.com weboldal rendszeres szerzője megfogalmazott. A hoz-
zájuk fűzött kommentárt – csakúgy mint az egész cikket – az Infaustus 
blog jelentette meg. 

 
A keresztény(ség) NEM 
 
1. …jegy a mennybe. Bár a hitünk alapján kapunk üdvösséget, mégse 

szabad úgy gondolkodnunk, hogy ha gyülekezetbe járunk, akkor azzal 
automatikusan megnyerjük utunkat a mennybe. G. K. Chesterton talá-
lóan fogalmazott: ha valaki azt gondolja, hogy a templomba járástól 
lesz keresztény, ennyi erővel beülhetne a garázsba is, és várhatná, 
hogy autóvá változik. 

 
2. …nem luxusjacht. A kereszténység nem az álomutazás, melyet 

megnyertünk; nem egy luxushajó, melyről élvezhetjük a kilátást hűsítő 
itallal a kezünkben. Sokkal inkább egy csatahajó, melyen meg kell ta-
lálnunk a saját helyünket és szerepünket, és meg kell vívnunk a harcot 
az ellenséggel szemben. 

 
3. …X.Y. mozgalom ellenes liga. Az “X.Y.” helyére bármit behelyette-

síthetünk: a melegeket, az abortusz-pártiakat, a tudósokat, az evolúci-
óban hívőket, a bálnavadászokat, a pápát stb. A kereszténység nem va-
lamivel szemben definiálja önmagát, és nem egy eszme ellenlábasa-
ként kell működnie. Mi Isten mellett állunk, és ezért bármivel kerülünk 
is szembe, úgy kell viszonyulnunk hozzá, ahogyan Isten tenné. 

 
4. …tökéletes emberek csoportja. Valaki egyszer azt mondta nekem, 

hogy majd akkor fog megtérni, amikor már méltó rá, amikor már nem 
követ el bűnöket. Ez a pillanat ebben az életben soha nem fog eljönni. 
A keresztények nem tökéletes emberek. Ugyanolyan bűnösök, mint 
bárki más — azzal a különbséggel, hogy az ő bűnüket valaki már meg-
bocsátotta, ezért el tudtak indulni a változás, a fejlődés és a lelki gyógy-
ulás útján. 

 

5. …tagság egy elit klubban. Nem olyan hely a gyülekezet, ahová csak 
a méltók és beavatottak jöhetnek. Nyitott közösség, vagy legalábbis en-
nek kellene lennie, ahol a bűnösök Jézusra találhatnak, és változhatnak 
a bűnükből. Az azonban nem jó, ha a belül lévőkben kialakul a fölényes-
ség érzése a még kívül valók irányába. 

 
6. …biztonságos menedék a világtól. A kereszténység nem való azok-

nak, akik a világtól akarnak elmenekülni. Az ilyen emberek többnyire 
maguk elől is menekülnek, és a kereszténységben nem csak önma-
gukra találnak, hanem Istenre is. Ez az Isten pedig nem kolostorokba 
akarja zárni a követőit, hanem visszaküldeni a világba, hogy áthassák 
azt a szeretetével. 

 
7. …kellemes hétvégi időtöltés. Van, aki golfozni jár, mások madár-

lesre, horgászni, könyvtárba, moziba — és vannak olyanok is, akik 
templomba, gyülekezetbe. A kereszténység azonban nem egy a sok 
szabadidős alternatíva közül, hanem egy olyan jellemvonás, mely éle-
tünk minden napját áthatja. Nem csak vasárnap a templomban va-
gyunk keresztények, hanem minden nap, mindenhol. 

 
8. …érezd-jól-magad jellegű támogató csoport. A kereszténység nem 

arról szól, hogy azt mondjuk egymásnak, amit hallani akarunk, és ezzel 
szemet hunyunk egymás bűnei fölött, konzerválva azokat. A keresz-
ténység egy olyan közeg, ahol szembesülünk saját hibáinkkal, ahol 
néha kellemetlenül érezzük ezek miatt magunkat, és ahol fejlődni tud 
a jellemünk. 

 
9. … politikai párt. A kereszténység nem a baloldal, nem a jobboldal, 

nem az X.Y. párt. A kereszténység elsősorban nem e világ kormánya-
inak, hanem Isten országának van alárendelve. Mindenkinek szabad-
sága van arra, hogy lelkiismerete és Istentől kapott józan ítélőképes-
sége alapján részt vegyen a politikai életben vagy érdeklődjön iránta. 
Azonban csak annyiban tud egy keresztény jó állampolgár lenni, 
amennyiben Istennek jó alattvalója. 
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